

Tradicija i moć Kine

GUANGDŽOU - HONG KONG - ŠANGAJ

12 dana (9 noćenja) – avionom i vozom

POLAZAK: 21. maj 2025.

POVRATAK: 1. jun 2025.

Cena putovanja po osobi:

1690 €

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan. (21.maj 2025.) BEOGRAD – GUANGDŽOU. Sastanak putnika ispred info pulta, pored šaltera za check in na aerodromu "Nikola Tesla" u 10.00 sati. Let za Guandžou u (JU 988) u 13.00 sati.

2. dan (22.maj 2025.) GUANGDŽOU - HONG KONG. Sletanje na aerodrom u 06.00 sati po lokalnom vremenu. Guangzhou je glavni grad kineske provincije Guangdong. Nalazi se na jugu Kine, u zalivu koji je poznat pod imenom Biserna reka (zajedničko ušće reka Xi Jiang, Bei Jiang i Dong Jiang). Smešten je u blizini Hong Konga u jednom od najnaseljenijih i najrazvijenijih područja Kine. Prvi grad na području Guangzhoua je bio Panyu osnovan 214.godine pne. 206.godine pne. je postao glavni grad kraljevstva Nanyue a 111.godine pne. je pripojen Kineskom carstvu za vreme dinastije Han i postao pokrajinski centar. Od 1683. Kina se otvara za trgovinu sa svetom i Guangzhou postaje najvažnija trgovačka luka za trgovinu Kine s Evropljanima i do XVIII. veka je postao jedna od najvažnijih svetskih trgovačkih luka. Guangzhou je grad koji se brzo razvija i grade se mnoge moderne zgrade. Postoji poslovni centar sa brojnim visokim zgradama. Najvažniji su CITIC Plaza, Pearl River Tower i West Tower. U izgradnji je televizijski toranj koji će biti visok 610 m i među najvišim je zgradama na svetu. Od tradicionalnih znamenitosti je značajan budistički hram Šest drva banjana, kraljevska grobnica Južne Yue i Zapadne Han dinastije i katedrala sv. Srca. Transfer brzim vozom u 18.02 do Hong Kong-a. Dolazak u Hong Kong u 19.06 sati po lokalnom vremenu. Transfer i smeštaj u hotel. Noćenje.

3. dan (23.maj 2025.) HONG KONG. Doručak. Panoramsko razgledanje grada autobusom. Prvi evropljanin koji je stigao na prostor Hong Konga bio je portugalski istraživač Jorge Álvares 1513. godine. Britanska kolonijalna politika je krajem sedamnaestog veka dovela do uspostavljanja veza između dve države, ali je ubrzano dve strane odvela u sukob. Početkom dvadesetog veka Hong Kong je doživljavao pravi ekonomski zalet. Britanci su uveli sopstveni sistem vladavine, i u potpunosti Kineze isključili iz svih vrsta rukovođenja. Osamdesetih godina prošlog veka započelo se sa rešavanjem statusa Hong Konga između Britanije i Kine. Sporazum je predviđao da se grad vrati pod kineski suverenitet 1997. godine. Tada je određeno i njegovo unutrašnje uređenje, koje je Hong Kongu davalo veliku autonomiju. Danas je Hong Kong jedan od najvećih svetskih centara ekonomije i finansija. Ovo je grad u kome vlada drugo lice Kine, po sistemu protiv koga su se borili kineski revolucionari. I baš te razlike ovaj grad čine specifičnim i sjajnim za odlično uživanje i provod. Razgledanje najvećih znamenitosti Hong Konga kao i Luke Aberdin, vožnja Sampanom oko ribarskog sela i doživite prošlost Hong Konga. Nocenje.

4. dan (24.maj 2025.) HONG KONG. Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada. Preporučujemo obilazak jednog od najvećih znamenitosti grada: Disneyland je svakako najpoznatiji zabavni park u svetu. U Hong Kongu se takođe nalazi jedan, i on stoji rame uz rame sa popularnim Ocean Parkom. Malo je ljudi koji nisu maštali o odlasku u Disneyland, a baš se u Hong Kongu nudi idealna prilika. Posetioci mogu da uživaju u satima vrhunske zabave sa svojim omiljenim junacima iz crtanih filmova. Ocean Park je glavna atrakcija u Hong Kongu. Nalazi se u južnom delu grada, a sastoji se od dva dela. Otvoren je 1977. godine, a svojim posetiocima nudi nezaboravno iskustvo u kome su spojeni vrhunska zabava i obrazovanje. Avenija zvezda je jedna od najvećih znamenitosti Hong Konga. Zahvaljujući filmskoj industriji ovog grada, brojni posetioci su poznati sa njegovim znamenitostima i pre nego što ga posete. Avenija zvezda odaje počast ljudima koji su pomogli da Hong Kong postane Hollywood istoka. Ovde posetioci mogu da se upoznaju sa nekim od ikona kineske i svetske kinematografije. The Peak. Reč je o najvišoj tački u Hong Kongu u najekskluzivnijem naselju u gradu još od kolonijalnih vremena. Fenomenalna panorama svakoga ostavlja bez daha, i baš zbog toga je ovo jedna od najvećih atrakcija grada i dr.Noćenje.

5. dan (25.maj 2025.) HONG KONG /MAKAO/. Doručak. Slobodan dan ili celodnevni fakultativni izlet za Makao, grad smešten preko ušća reke Pearl iz Hong Konga, Makao je autonomna kineska teritorija, grad poznat po svojim kockarnicama ali i istoriskom središtu. Ova bivša portugalska kolonija - danas UNESCO-ova svetska baština – predstavlja mešavinu portugalske i kineske arhitekture. U toku istorije Makao je oduvek bio kapija kroz koju je zapadna civilizacija ulazila u Kinu. Ulice su uzane i guste, najčešće jednosmerne, a ponekad podsećaju na lavirint. Specifični pločnici, barokna zdanja, putokazi na portugalskom jeziku, šarenilo svilenih kimona, hrane na ulicama, katedrale, crkve – jednom rečju, toliko Evrope u srcu Azije. Uglavnom, ta mešavina ljudi, kultura, stila života i arhitekture privlači mnoštvo posetilaca u Makao. Mesta koja u ovom gradu treba videti hram A-Ma, hram sa puno dvorišta i paviljona, od kojih su mnogi posvećeni različitim božanstvima i predstavljaju pravi prikaz kineske kulture inspirisane Konfučijanstvom, Taoizmom, Budizmom i mnogobrojnim narodnim verovanjima. Podignut je za vreme dinastije Ming, a posvećen je svetoj Boginji A-Ma. Crkva Sveti Lorens (izgradili su je Jezuiti još sredinom XVI. veka i spada u jednu od tri najstarije crkve u Makau. Pošto se nalazi na južnoj obali Makaa koja gleda na more, tu su se često sastajali portugalski moreplovci i molili za svoj bezbedan povratak). Pozorište Dom Pedra V (izgrađeno je 1860. godine kao prvo pozorište zapadnog stila u kome može biti smešteno 300 ljudi i spada u mesto gde odvijaju važni javni događaji i proslave). Kazino "Venetian" – najveći hotel na svetu (replika manjeg istoimenog hotela u Las Vegasu, koji je toliko skupo urađen da ima i veštačko nebo, sa izlascima i zalascima sunca, kao i venecijanske trgove i kanale, pa je vožnja gondolom obavezna., za one koji nisu pristalice kockanja. Grad snova, kompleks hotela, šoping molova, igraonica i kockarnica učiniće da posetilac ostane bez daha, jer je građen inspirisan Atlantidom, tako da podvodna atmosfera impresionira sve koji ovde dođu. Vodeni zidovi sa sirenama, meduze kao lusteri, kao i "balon" teatar, čija projekcija

zmajevog blaga vodi turiste direktno na dno okeana, sa pogledom od 360°. Ovaj prizor se ne zaboravlja. Kuća plešuće vode – najskuplja pozornica na svetu vredna 250 miliona dolara, sa pet olimpijskih bazena i mnoštvom glumaca, balerina, atletičara, akrobata, ljudi od gume... Karte su mesecima unapred rasprodate, a kada konačno počne taj svetski spektakl posetioци vrlo brzo shvate o kakvoj se vrhunskoj radi. Ruševine Sv. Pavla. Danas, je Makao jedna od najposećenijih turistička destinacija Kine. Povratak u hotel. Noćenje.

6. dan (26.maj 2025.) HONG KONG - ŠANGAJ. Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada. Transfer do železničke stanice. Noćnja vožnja brzim vozom do Šangaja.

7. dan (27.maj 2025.) ŠANGAJ. Po dolaska panoramsko ragledanje Šangaja, luka i najveći grad u Kini koji se nalazi na obali reke Huang-pu, u blizini ušća reke Jangce. Šangaj je danas najveće trgovačko i finansijsko središte Kine. Šangaj je grad neslućenog porasta stanovništva koji je u proteklih 20 godina broj svojih stanovnika doslovno udvostručio. Po jednom od zadnjih popisa ima preko 23 miliona stanovnika. Današnji Šangaj predstavlja ostavštinu morskog luke iz prošlosti i impresivnih građevina 21. veka u obliku nebodera, velikih hotela i velikih shopping centara. To je fascinantan brzorastući grad gde se susreću Istok i Zapad. Šangaj važi za grad budućnosti i grad najbrže rastuće svetske ekonomije. Obilazak najpoznatijih dela grada, na zapadnoj strani, odnosno Bundu, nalaze se zgrade koje su ograničene visinom, zgrade koje čine istoriju grada, izgrađene u različitim stilovima (gotika, renesansa, barok...). Od Bunda prema unutrašnjosti grada započinje najpoznatija ulica Šangaja, Nanjing, ulica prepuna prodavnica i raznoraznih poznatih svetskih brendova, poznata po velikim neonskim reklamama. Nasuprot Bundu, na istočnoj strani reke nalazi se Pudong koji se sastoji od visokih i modernih zgrada. Transfer do hotela. Noćenje.

8. dan (28.maj 2025.) ŠANGAJ. Doručak. U samom centru užurbanog Šangaja kriju se vrtovi neopisive lepote, koji pružaju pravi kontrast velikom i bučnom gradu i prava su oaza mira i sklada. Vrtovi Yu Yuan (ili samo Yu vrtovi – što u prevodu znači vrtovi zadovoljstva) jedni su od najlepših vrtova u celoj Kini. Prelepi vrtovi smestili su se u centru starog dela Šangaja. Yuyuan je četvrt koja se sakrila između gomile nebodera i pokušava ostati kakva je bila. Ulice su prepune ljudi, prodavnica, prekrasnih kineskih kućica čija arhitektura mora oduševiti. Vrtovi Yu Yuan potiču iz 16. veka, a za javnost su otvoreni od 1961. godine. Na površini od oko 20.000 kvadratnih metara smestili su se tradicionalni kineski paviljoni, brojna jezercica i ribnjaci, egzotične stene, staro drveće i prekrasno cveće. Vrt je podeljen na šest tematskih zona. Jedno od najpoznatijih delova Yu Yuan vrtova je stena od žada, smeštena nasuprot dvorane Yuhua (dvorana je napravljena kao mesto odakle možete posmatrati stenu). Radi se o prekrasnoj steni visokoj više od tri metra, koja ima 72 rupe. Posebnost ove stene je da ako zapalite mirisni štapić ispod nje, dim će nekom čarolijom izlaziti na sve 72 rupe. U slučaju da se u stenu kroz vrh naliva voda, ona će se slivati iz svih rupa i stvarati prekrasan prizor. Noćenje.

9. dan (29.maj 2025.) ŠANGAJ /WUZEN/. Doručak. Slobodan dan ili fakultativni celodnevni izlet za Wuzen 1300 godina star vodeni grad na reci Jangce koji se nalazi u centru Zlatnog trougla sacinjen od Sangaja, Hangdžoua i Sudžoua. Wuzen se nalazi se na UNESCO-voj svetkoj kulturnoj bastini. Od svog osnivanja Wuzen nikada nije menjao ime, lokaciju kao i način života, tradicionalne zgrade su ostale netaknute do danasnjih dana i posle stotina godina raznih atmosferskih uticaja. Povratak u hotel. Noćenje.

10. dan (30.maj 2025.) ŠANGAJ /SUDŽOU/. Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni celodnevni izlet za Sudžou, ili Su, kako ga Kinezi rado zovu, nosi epitet najlepšeg grada u Kini. Sudžou je srce provincije Đijangsu, koja se nalazi u donjem toku reke Jangce, na obali Žutog mora. Ova provincija je prepuna reka i obuhvata ne samo velike Jangce i Huanghe, već i njihove pritoka. Ima i Veliki kanal, koji je na svoj način isto toliko poznat kao i Kineski zid. Veliki kanal, dug 1.794 kilometra, pruža se od Pekinga, na severu, do Sudžoa i Handžoua, na jugu. Sve priče o Sudžou i njegovim stanovnicima počinju i završavaju se Dugom rekom (Jangceom), za koju Kinezi ponosno naglašavaju da je treća po veličini u svetu, posle Amazona i Nila. U petom veku pre nove ere, po naređenju He Lua, kralja plemena Vu, visoki dvorski službenik Vu Cisi započeo je gradnju Sudžoa. Po predanju, obim grada iznosio je 40 lija (20 kilometara). Tokom 25 vekova ovaj grad je doživeo, kažu, sijaset promena i nevolja, ali se ipak očuvao drevni šarm carske Kine. Istorijški spisi tvrde da je Marko Polo posetio Sudžou 1280. godine i opisao ga u svojim putnim beleškama kao „grad koji osvaja lepotom“. On mora da se tu osećao kao kod kuće jer je Sudžou, kao i Venecija, sagrađen na vodi. Sudžou je poznat i po svojim pedantno uređenim vrtovima, gde se i danas održavaju pozorišne predstave. Canglang Ting (Paviljon malih talasa), Šici Lin (Vrt lavljeg šumarka), Džuođen Juan (Vrt smernog upravnika) i Liju Juan (Razvučena bašta) obrazuju četiri velika vrta Sudžoa. U gradu ima još stotinak manjih vrtova, uređenih u hortikulturnim stilovima dinastija Sung, Juan, Ming i Čing. Okruženi neobičnim pejzažima, prepunim cveća, vrtovi su ispresecani pagodama, jezercima i ribnjacima. Transfer do železničke stanice, smeštaj u četvorokrevetne kabine, polazak voza za Sian u večernjim satima. Noćenje.

11 dan (31.maj 2025.) ŠANGAJ. Doručak. Sobe treba napustiti do 11 sti. Slobodan dan za individualno razgledanje grada. Transfer na aerodrom.

12. dan (1.jun 2025.) ŠANGAJ – BEOGRAD. Let za Beograd (JU 987) u 01.30 sati. Sletanje u Beograd u 07.20 sati.

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “ŠANGAJ-HONG KONG-GUANGDŽOU”:

U CENU PUTOVANJA JE URAČUNATO: prevoz avionom na relaciji Beograd – Guangdžou/ Šangaj - Beograd, avio i aerodromske takse u Beogradu, Guangdžou i Šangaju (koje su podložne promenama) , transferi prema programu putovanja, prevoz brzim vozom II klase na relaciji Hong Kong-Šangaj, smeštaj u Hong Kongu i Šangaju u hotelima kategorije tri zvezdice, u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom (samousluživanje - izbor više jela), obilasci po programu putovanja, usluge vodiča, kao i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO: međunarodno putno zdravstveno osiguranje, gradske boravišne i komunalne takse 3 € po osobi i danu, ulaznice za lokalitete, napojnice za lokalne vodiče i vozače 85 €, ulaznice za ostale kulturno istorijske objekte se plaćaju na licu mesta, fakultativni izleti - prijava i plaćanje u agenciji uz aranžman.

USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60%, do punog iznosa cene putovanja.

Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate

Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.

Čekovima građana:

- 40 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju
- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje

- 30 % od ukupne cene putovanja putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova gradajana a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje sa datumima dospeca svakog narednog meseca.

SMEŠTAJ

HONG KONG - "Metropark Kowloon Hotel" 3*

ŠANGAJ - Hotel "Park Inn Radisson" 3*

Putnik Travel zadržava pravo zamene navedenog hotela sličnim hotelom, iste kategorije.

FAKULTATIVNI IZLET

- Celodnevni fakultativni izlet "Makao". Cena - 240 evra. (U cenu je uključeno: prevoz trajektom, razgledanje grada autobusom, lokalni vodič kao i angažovanje vodiča)

- Celodnevni fakultativni izlet "Sudžou". Cena - 95 evra. (U cenu je uključeno: autobuski prevoz kao i angažovanje vodiča)

- Celodnevni fakultativni izlet "Wuzhen". Cena - 105 evra. (U cenu je uključeno: autobuski prevoz kao i angažovanje vodiča)

Za realizaciju ovog izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika. (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, izlet bi mogao da bude izveden uz korigovanje cene).

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE

- Potrebno je najmanje 20 putnika za realizaciju ovog putovanja.

- Putnik Travel zadržava pravo promene rasporeda razgledanja gradova i izleta po danima putovanja

- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz doplatu od 390€.

- Postoji mogućnost smeštaja uz doplatu u hotelu sa pet ili četiri zvezdice.

- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.

- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.

- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.

- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.

- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za slučaj insolventnosti i naknade štete broj 470000061565 od 01.10.2024. osiguravajuće kompanije "Triglav osiguranje" ADO Beograd.

- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2024 od 1.10.2024, a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

3.decembar 2024.

PUTNIK TRAVEL